



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KARLOVAC



KOORDINACIJSKO VIJEĆE
VEĆEG URBANOG PODRUČJA KARLOVAC
ODSJEK ZA PROVEDBU ITU MEHANIZMA (ITU PT)
TEHNIČKO TAJNIŠTVO VEĆEG URBANOG PODRUČJA KARLOVAC

Karlovac, 08. listopada 2020.

ZAPISNIK

s 4. sjednice Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac održane dana 8. listopada 2020. godine

Sjednica je započela u 12:00 sati u Maloj vijećnici Grada Karlovca

Na sjednici su prisustvovali sljedeći članovi s pravom glasa Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac (u daljnjem tekstu: KV VUPKA):

Damir Mandić, gradonačelnik i Predsjednik KV (Grad Karlovac)

Gordana Lipšinić, gradonačelnica i član KV (Grad Ozalj)

Tomislav Boljar, gradonačelnik i član KV (Grad Duga Resa)

Ostali prisutni:

Marijana Tomičić, pročelnica (Grad Karlovac)

Marija Kovačević, upravni referent (Grad Duga Resa)

Grad Karlovac/ Odsjek za provedbu ITU mehanizma (ITU PT) /Tehničko tajništvo KV VUPKA:

Anita Trbuščić Mlakar, voditeljica Odsjeka

Tomislav Fundurulić, savjetnik

Zapisničari:

Ivana Ofner, Tomislav Fundurulić

Sjednicu je otvorio Predsjednik KV VUPKA, Damir Mandić i konstatirao da na sjednici sudjeluju 3 člana od ukupno 3 člana s pravom glasa, što znači da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka.

Predsjednik KV VUPKA je zatim predložio slijedeći

DNEVNI RED

1. Odobranje Nacrta Zapisnika s održane 3. sjednice Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac dana 22. travnja 2020. godine
2. Metodologija prioritizacije ITU intervencija na Većem urbanom području Karlovac
3. Ostalo

Dnevni red je usvojen jednoglasno s 3 glasa ZA, bez rasprave.

TOČKA 1.

ODOBRAVANJE ZAPISNIKA S ODRŽANE 3. SJEDNICE KOORDINACIJSKOG VIJEĆA VEĆEG URBANOG PODRUČJA KARLOVAC DANA 22. TRAVNJA 2020. GODINE

Budući da rasprave nije bilo, Predsjednik Vijeća predložio je da se odobranje Zapisnika s 3. sjednice Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac izvrši glasanjem te je dnevni red usvojen jednoglasno s 3 glasa ZA.

TOČKA 2.

METODOLOGIJA PRIORITIZACIJE ITU INTERVENCIJA NA VEĆEM URBANOM PODRUČJU KARLOVAC

Predsjednik KV VUPKA, **Damir Mandić**, navodi da je u tijeku postupak provedbe metodologije prioritizacije ITU intervencija, te ističe da se bez završenog postupka ne može dobiti Sporazum o provedbi. Zamolio je voditeljicu Odsjeka za provedbu ITU mehanizma, Anitu Trbuščić Mlakar, da ukratko iznese informacije o metodologiji.

Anita Trbuščić Mlakar, voditeljica Odsjeka, objasnila je postupak provođenja metodologije prioritizacije ITU intervencija, odnosno četiri vrste kriterija koji se primjenjuju u ovoj metodologiji: kriteriji identifikacije, kriteriji prihvatljivosti, kriteriji odabira, te preferencijalni kriteriji ukoliko je primjenjivo, te nadodala da se ovom metodologijom dolazi do procjene o spremnosti projekata za sufinanciranje iz ITU mehanizma i da rezultati ove metodologije pokazuju najspremnije projekte za provedbu iz ITU mehanizma. S obzirom da je financijsko razdoblje 2014.-2020. na samom kraju, vrlo je važno u što kraćem roku završiti s provedbom ove metodologije, jer je ista preduvjet za dobivanje Sporazuma o provedbi u kojem će biti vidljivi upravo projekti koji su najspremniji za provedbu te financijska alokacija po specifičnim ciljevima OPKK, a također i radi objave javnih poziva za projekte koji moraju biti objavljeni najkasnije do kraja ove godine.

Nadodala je da nisu zaprimljeni obrasci ITU intervencija iz Grada Duge Rese, te je zamolila da se isti dostave u što kraćem roku, ukoliko Grad Duga Resa procjenjuje da ima projekata iz usvojenog Akcijskog plana Strategije razvoja Većeg urbanog područja Karlovac koji bi mogli biti ITU projekti. Naglasila je kako u ovoj financijskoj perspektivi neće biti dovoljno sredstava

za sve projekte koji će se potencijalno naći na rezervnoj listi ITU intervencija, jer je u proteklih godinu dana već komunicirano s Ministarstvom regionalnoga razvoja i EU fondova o tri projekta koji su najspremniji za provedbu, a to su obnova vrelovoda, obnova zgrade kina Edison i rekonstrukcija i obnova Poduzetničkog centra Nikola Tesla.

Gradonačelnik Mandić iznio je u kratkim crtama glavne pojedinosti sastanka s ministricom regionalnog razvoja i fondova EU, te da je vrijeme dostave podataka i točnost istih vrlo ključno za daljnji rad.

Tomislav Boljar, gradonačelnik grada Duge Rese, naveo je da će imati još nekih pitanja vezano uz projekte koje će dostaviti mailom na Odsjek za provedbu ITU mehanizma.

Usuglašeno je da će Grad Duga Resa dostaviti Odsjeku za provedbu ITU mehanizma tražene obrasce ITU intervencija u ponedjeljak, 12. listopada 2020. godine.

Po ovoj točki se nije glasalo.

TOČKA 3. OSTALO

Marijana Tomičić, pročelnica UO za razvoj grada i EU fondove, iznijela je ukratko informacije vezane sa međunarodne konferencije o EU fondovima održane u Trakošćanu 01. i 02. listopada 2020. godine, kao i informacije sa sastanka s ministricom regionalnog razvoja i fondova EU. Posebno je naglasila važnost spremnosti projekata za sljedeću financijsku perspektivu kao i važnost Mehanizma za oporavak i otpornost. Skrenula je pozornost na projekte koji su i u sadašnjoj financijskoj perspektivi bili označeni kao integrirani projekti te iznosi nekoliko informacija o njihovom trenutnom statusu i pripremi za buduće razdoblje. Od takvih projekata, predlaže da gradovi razmisle o integriranom projektu mobilnosti, tzv. KOD promet projekt, te o integriranom projektu kulturne baštine koji bi obuhvatio Hrvatski dom u Karlovcu, Miroslava Šuteja u Dugoj Resi i Slavu Raškaj u Ozlju. Navela je i da se objava Nacrta Nacionalne razvojne strategije za javno savjetovanje očekuje do kraja listopada ove godine.

Gradonačelnik Mandić istaknuo je važnost Javne ustanove regionalne razvojne Agencije Karlovačke Županije i njezine uloge regionalnog koordinatora u budućem financijskom razdoblju, kao i ulogu koordinatora u pripremi projekata za Mehanizam za oporavak i otpornost. Ukratko je objasnio i razliku između ITU mehanizma i Mehanizma za oporavak i otpornost, te iznio važnost fokusiranja na integrirane projekte VUPKA.

Pročelnica Tomičić navela je da se za sljedeće financijsko razdoblje te ulazak u ITU mehanizam na razni RH priprema još dodatnih 6 gradova uz postojećih 8 gradova koji su ušli u ovom financijskom razdoblju, te da će i oni biti dio alokacije sredstava za sljedeće financijsko razdoblje. Također je naglasila važnost revidiranja projekata iz Akcijskog plana SRVUPKA, te ažuriranja statusa tih projekata.

Gradonačelnik Mandić istaknuo je da se u budućem financijskom razdoblju unutar ITU mehanizma te Mehanizma za oporavak i otpornost, potrebno fokusirati na veće razvojne projekte, dok za manje projekte eventualno tražiti neki drugi način njihovog financiranja i provedbe.

Gradonačelnik Boljar, postavio je upit vezan za projekt školske sportske dvorane u Duga Resi te mogućnost njezinog financiranja kroz ITU mehanizam.

Voditeljica Odsjeka Trbuščić Mlakar osvrnula se na važnost usklađivanja projekata sa specifičnim ciljevima u okviru Operativnog programa Konkurentnost i Kohezija te da projekti energetske učinkovitosti sami po sebi nisu prihvatljivi za sufinanciranje po niti jednom od specifičnih ciljeva OPKK.

Gordana Lipšinić, gradonačelnica grada Ozlja, istaknula je kako sada ima jasnu sliku, odnosno zna što se očekuje u budućem financijskom razdoblju te se za to moramo i pripremiti.

Gradonačelnik Boljar istaknuo je kako financiranje projekata, odnosno priprema projekata i predfinanciranje može postati veliki problem, odnosno može stvoriti dodatno opterećenje proračuna gradova. Kao primjer naveo je projekt Aglomeracije Karlovac – Duga Resa koji će uskoro krenuti sa realizacijom te za kojeg Grad Duga Resa mora izdvojiti dio vlastitih sredstava za sufinanciranje projekta.

Pročelnica Tomičić iznosi informacije koje Nacionalna razina ima u vidu, a radi se o formiranju Fonda za sufinanciranje, te Fonda za Tehničku pomoć za lokalnu i regionalnu razinu. Istaknula je kako je na lokalnoj, a i regionalnoj, razini najviše izražena cjelokupna apsorpcija EU sredstava za RH.

Gradonačelnik Mandić istaknuo je važnost dobre koordinacije između gradova VUPKA u pripremi za sljedeće financijsko razdoblje.

Gradonačelnica Lipšinić postavila je upit vezan uz pripremu integriranosti projekata, u smislu da li se integrirani projekti pripremaju kao jedan projekt zajedno za sva tri grada ili ga svaki grad priprema zasebno kao dio zajedničkog projekta.

Voditeljica Odsjeka Trbuščić Mlakar objasnila je da se u tom slučaju može osmisliti grant shema za obnovu objekata kulturne baštine te da će svaki grad pripremati svoj projekt koji želi prijaviti za sufinanciranje na grant shemu.

Gradonačelnik Mandić spomenuo je važnost sljedećeg financijskog razdoblja 2021. – 2027. u kojem će naglasak biti na „Zelenoj i Digitalnoj Europi“, odnosno projektima koji su „zeleni“ i „digitalni“ te da o tome treba voditi računa.

Gradonačelnik Boljar istaknuo je da će u Gradu Dugoj Resi uskoro započeti sa radom lokalna razvojna Agencija čija će uloga biti priprema i provedba projekata važnih za lokalni razvoj.

Pročelnica Tomičić je predložila formiranje radnih grupa za buduće integrirane projekte (KOD promet i Kulturna baština), te da svaki od gradova u radnoj grupi ima barem jednu osobu za svaki pojedini integrirani projekt VUPKA.

Po ovoj točki se nije glasalo.

ZAKLJUČAK

Dostava traženih obrazaca za prikupljanje ITU intervencija ITU Odsjeku najkasnije do ponedjeljka 12. listopada 2020. godine. U što kraćem roku formirati radne grupe za pripremu integriranih projekata VUPKA za buduće financijsko razdoblje.

Na kraju sjednice, Predsjednik Vijeća je gradonačelnicima gradova Ozlja i Duge Rese zahvalio na suradnji, doprinosu i sudjelovanju u radu Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac.

Sjednica je završila u 13:00 sati.

ZAPISNIK IZRADILA:

Ivana Ofner, viša savjetnica



SUGLASNE:


Anita Trbuščić Mlakar,

voditeljica Odsjeka



Marijana Tomičić,

Pročelnica



ZAPISNIK ODOBRILO:

Damir Mandić,

Predsjednik Koordinacijskog vijeća Većeg
urbanog područja Karlovac

